



V A R A Ź D I N S K A B I S K U P I J A
Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec
8. NEDJELJA KROZ GODINU (C)
2. ožujka 2025.

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 2.3. 8. NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + ob. Kocijan, Vupora i Lukavečki 11.00 h – Vidovec: + Blaž, Marija, Ivan, Amalija i Vid Pozder
Ponedjeljak 3.3. Marin	18 h – Vidovec: + Kata i Mijo Pozder, na čast anđelima čuvarima
Utorak 4.3. Kazimir	18 h – Vidovec: + Alojzija i Franjo Canjuga
Srijeda 5.3. PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA DEVETNICA SV. JOSIPU	17 h – Nedeljanec: + Gabrijela i Josip Kocijan, Terezija i Ivan Tomašić 18 h – Vidovec: + Franciska i Dragutin Zavrtnik
Četvrtak 6.3. Ruža	18 h – Vidovec: + Dragica i Franjo Makšan, Damir Horvatek
Petak 7.3. Perpetua i Felicita PRVI PETAK U MJESECU	17.30 h – Vidovec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 18 h – Vidovec: + Stanislav Cafuk, ob. Cafuk i Serini
Subota 8.3. Ivan od Boga	Vidovec u 18: + Josip i Marija Priher, Katarina Prešnjak
Nedjelja 9.3. 1. KORIZMENA NEDJELJA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Mijo Horvat, Petar i Anđela Melnjak, + ob. Horvat, Sili i Kučar 11.00 h – Vidovec: + Ljubica i Stjepan Težak

Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec, Trg Svetog Vida 6, 42205 Vidovec
Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr
Odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

ŽUPNE OBAVIJESTI

U srijedu, na **Čistu srijedu** ili **Pepelnicu** započinjemo sveto korizmeno vrijeme, 40-dnevnu pripremu za proslavu Kristova Uskrsnuća. Pod misom i u Nedeljancu i u Vidovcu imat ćemo **obred pepeljenja**, kao znak svoje spremnosti na obraćenje, pokoru i odricanje. Na Pepelnicu je, kao što znamo, **zapovijedani post i nemrs**. Zakon nemrsa (ne jesti meso) obvezuje sve koji su navršili 14. godinu života, a zakon posta (samo jednom dnevno jesti do sitosti) one koji su navršili 18. godinu života pa do započete 60. godine. Isto tako, svaki petak u korizmi je za vjernike obavezan nemrs.

Pobožnost Križnoga puta u korizmenom vremenu bit će **u srijedu** u Nedeljancu (osim na Pepelnicu) prije večernje svete mise te **u petak** u Vidovcu prije večernje svete mise. **Pobožnosti Križnoga puta u nedjelju neće biti!** To je u duhu i u skladu s liturgijskim propisima da u nedjelju (svaku nedjelju), koja je slavlje Isusova Uskrsnuća, nije prikladno imati pobožnost Križnoga puta, a to je i odluka Župnog pastoralnog vijeća sa sjednice u petak.

Najavljujemo ponovno da ćemo kao župa na tradicionalno **hodočašće Sv. Josipu** u Nacionalno svetište Sv. Josipa u **Karlovcu** ići **u subotu 15. ožujka 2025.** Zainteresirani neka se jave i predbilježe za autobus gđi. Snježani Ptiček ili gđi. Katarini Kristić. Cijena autobusne karte po osobi je 15 €. Kreće se u 6.30 sati.

Sjednica Župnog pastoralnog vijeća održana je u petak 28. veljače. Na sjednici smo raspravljali o važnim pastoralnim aktivnostima i događanjima koje nam kao župi predstoje u narednim mjesecima. Više o temama i zaključcima u Pastoralnom listiću.

U organizaciji našeg biskupijskog Ureda za mlade, **8. ožujka u 19 sati u Ivancu** održat će se **korizmena duhovna obnova za mlade**. Preporučamo mladima da se odazovu na duhovnu obnovu! Isto tako, već sada najavljujemo **Jubilarni 25. križni put mladih Varaždinske biskupije** koji će se ove godine održati 5. i 6. travnja u Podravskom arhiđakonatu – od Koprivnice preko Velikog Bukovca do Ludbrega. Više o prijavama za križni put čim dobijemo dodatne informacije.

Na sjednici Župnog pastoralnog vijeća raspravljali smo i o promjeni termina **župnog hodočašća na Mariju Bisticu**. Bez obzira na običaj da se hodočasti na svetkovinu Duhova, zbog promijenjenih okolnosti i više praktičnih razloga (osobito da ne zapostavimo svetkovinu Duhova – rođendan Crkve) **odluka je Vijeća da se naša župa pridruži „Varaždinskom hodočašću“** koje je svake godine **u subotu i nedjelju nakon svetkovine sv. apostola Petra i Pavla**. Ove godine to pada na 5. i 6. srpnja. Osobito stoga što se tom hodočašću (koje je inače najbrojnije i najkvalitetnije organizirano) zadnjih godina pridružilo mnogo župa iz varaždinske okolice i našeg susjedstva (npr. Remetinec, Kneginec, Petrijanec, Ivanec, Oštrice, Kamenica, Beletinec, Sveti Ilija).

Povodom Jubilejske 2025. godine naša Varaždinska biskupija organizira **Nacionalno hodočašće u Rim, od 5.-11. listopada 2025.** za ukupno 300 hodočasnika. Uskoro ćemo dobiti detaljnije informacije, a zasad generalno možemo reći da će cijena po osobi iznositi 680 € na bazi 4 polupansiona. Zainteresirani će se moći prijaviti u župnom uredu.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselio naš župljanin **Stanko Trstenjak**. Pokoj vječni daruj mu Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila mu!

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Jedna obitelj, Nedeljanec = 70 €
Jedna obitelj, Krkanec = 50 €
Jedna obitelj, Gojanec = 150 €
Zvonko Težak, Zamlača = 10 €

Zlatko Ister, Gojanec = 50 €
ob. Sedlar, Vidovec = 50 €
ob. Cafuk, Budislavec = 100 €
Svim darovateljima od srca hvala!